
             

 
 
 

CALENDÁRIO DE ATIVIDADES 
Mês   de   FEVEREIRO  de  2016 

                     
RESPONSÁVEL DIAS HISTÓRICO 

* Enviar à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL o arquivo das Informações do FGTS, via 
Conectividade Social - SEFIP  DE COMPETÊNCIA DO MÊS ANTERIOR da Folha de 
Pagamento. 
 

Sexta -feira  
05      

* Efetuar o recolhimento relativo ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS DE 
COMPETÊNCIA DO MÊS ANTERIOR  da Folha de Pagamento.  
 

Quinta-feira 
18 

* Entregar no DEFIN/SEFAZ a documentação referente ao INSS DE COMPETÊNCIA DO 
MÊS ANTERIOR E INSS COM JUROS E MULTA (GPS códigos de pagamentos 2640 e 2402), 
com vencimento até o dia 19/02/2016,  dos prestadores de serviços e de Folha de Pagamento.  ( 
Pagamento centralizado) 

Sexta-feira 
19 

* Efetuar o recolhimento  relativo à Contribuição Previdenciária – INSS DE COMPETÊNCIA 
DO MÊS ANTERIOR E INSS COM JUROS E MULTA (GPS códigos de pagamentos 2402 e 
2640), com vencimento até o dia 19/02/2016, dos prestadores de serviços e de Folha de 
Pagamento. 

Terça-feira 
23 

 
 
 

* Apresentar à SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL a DCTF Mensal - 
Declaração de Débitos e Créditos Tributários Federais – Mensal referente ao período de 
apuração do mês de  DEZEMBRO/2015,  os órgãos da administração publica estadual, as 
Autarquias, Fundações e  Empresas Públicas. ( Recolhimento realizado por meio da guia  
DARF).  

Sexta-feira 
26 

 

* Entregar no DEFIN/SEFAZ a documentação referente ao INSS  COM JUROS E MULTA 
(GPS códigos de pagamentos  2640 e 2402), com vencimento até o dia 29/02/2016, dos prestadores 
de serviços e de Folha de Pagamento. ( Pagamento centralizado). 
 
* Efetuar o recolhimento  relativo à Contribuição Previdenciária - INSS COM JUROS E 
MULTA (GPS códigos de pagamentos 2640 e 2402) com vencimento até o dia 29/02/2016, dos 
prestadores de serviços e de Folha de Pagamento. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÓRGÃOS 
 
 
 
 
 

 
 

Segunda-feira 
29 

*  ENVIAR VIA SISTEMA AFI À GCON/SEFAZ ATÉ ÀS 12:00h. AS RECEITAS QUE 
DEIXARAM DE SER ENVIADAS NO DECURSO DO MÊS. 
 
* Apresentar à SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL a DIRF – 
DECLARAÇÃO DO IMPOSTO DE RENDA RETIDO NA FONTE relativa ao ANO-
CALENDÁRIO DE 2015. 
 

ÓRGÃOS DOS 
GRUPOS I/II/ 
III/V/VI/VII 

 

Quarta-feira 
17 

* Prazo para emitir e entregar documentação referente à folha de pagamento do mês corrente ao 
DEFIN/SEFAZ, inclusive obrigações patronais (INSS/AMAZONPREV/FGTS). 

 
INSPETORES 

 

Quarta-feira 
03; 10; 17 e 24  

 

* Entregar na GINS/SEFAZ cópias legíveis das Notas Fiscais de Venda ao Consumidor  modelo 
2 série D-1 dos processos de prestação de contas dos tomadores de recursos de adiantamento 
devidamente analisados. 

 
 

Nícias Goreth Bastos Varjão 
Gerente de Inspetoria Setorial   
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FAZENDA 

      Av. André Araújo, 150 - Aleixo   
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